

**10 ноября 2022 года сотрудники НГЛУ приняли участие в круглом столе по теме «350 лет Нижегородской епархии: история и современность» в Свято-Троицком Серафимо-Дивеевском женском монастыре**

10 ноября 2022 года сотрудники НГЛУ - директор Института русского языка, доктор педагогических наук Н.В. Макшанцева, директор научно-образовательного центра «Славяно-греко-латинский кабинет» М.П. Самойлова и старший преподаватель кафедры иностранных языков Института дистанционного обучения И.А. Поваренкина - приняли участие в круглом столе по теме «350 лет Нижегородской епархии: история и современность» в Свято-Троицком Серафимо-Дивеевском женском монастыре. Мероприятие было организовано Фондом преподобного Серафима Саровского. Содержание докладов, прозвучавших на круглом столе, было посвящено отношениям Церкви и государства, Церкви и общества, а также проблематике личного выбора человека и его рефлексии религиозных, социально-политических и нравственных проблем.

Далее состоялись обмен мнениями о направлениях научных исследований по истории Русской Православной Церкви и дискуссия о значимости исторического образования на современном этапе развития российского общества. Профессор Н.В. Макшанцева выступила с инициативой проведения научно-просветительского мероприятия совместно с Нижегородской митрополией РПЦ, посвященного проблематике сохранения и развития русской культуры путем повышения внимания к изучению русского языка.

В ходе посещения Свято-Троицкого Серафимо-Дивеевского женского монастыря участники Круглого стола получили возможность присутствовать на богослужениях, проведенных митрополитом нижегородским и Арзамасским Георгием – на молебне с акафистом преподобному Серафиму Саровскому в Троицком соборе обители, а далее в Благовещенском соборе монастыря прошла Божественная литургия. Глава Нижегородской митрополии сугубо поприветствовал участников круглого стола «350 лет Нижегородской епархии: история и современность» и отметил, что встреча происходит, чтобы в очередной раз обратиться к истории нашей страны и Русской Церкви.





Использованы фото с официального сайте Нижегородской митрополии РПЦ МП <https://nne.ru/news/v-diveevskom-monastyre-sostoyalsya-kruglyj-stol-350-let-nizhegorodskoj-eparhii-istoriya-i-sovremennost/>